

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 禁藥 來源 民生報 日期 780303 版面 五版

曜年九、八藥禁吃生強

事子檔這有承坦 證作頭教 道此好也蝶蝴蝶花 示暗時同



【美聯社多倫多一日電】

加拿大短跑名將強生的教練法蘭西斯三月一日在加

拿大聯邦調查庭作證說，

被取消奧運冠軍頭銜的短

跑名將強生從一九八一年

起，在明知故犯的情況下

服用類固醇。

教練法蘭西斯說，他協

助強生與其他選手安排類

固醇服用計畫。

當詢及他是否認為強生

回答：「是的，我相信他

們在用藥，而且是直接用

二十七歲的強生在去年漢城奧運贏得百公尺冠軍後，尿液檢驗中發現殘留的類固醇。不過，強生矢口否認他在知情的情況下服藥。

法蘭西斯說，在他調教的體壇明星中，有五人服用禁藥，其中包括強生與伊莎琴柯。他並暗示在漢城奧運勇奪三面金牌的美國花蝴蝶葛瑞菲絲也服用增強肌肉的藥物。

法蘭西斯並說，在他隊上其他用藥的選手是威廉斯、夏普與金林貝克。

法蘭西斯在調查庭的第一天作證說，他在研究國際比賽後，於一九七九年與伊莎琴柯展開類固醇計畫。

法蘭西斯說，不服用類固醇的話，破紀錄的頻率會低得叫人難以想像。

法蘭西斯在擁擠的調查庭中使用曲線圖解說，他表示十年來女子百公尺頻創紀錄，道理「至為明顯」。

他說：「你必須等五十年，才會看到這種突飛猛進的表現。」他暗示葛瑞菲絲去年刷新世界紀錄的十秒四九佳績，是用藥的結果。

法蘭西斯並未指名道姓說出葛瑞菲絲的名字，也沒有追根究柢，他表示他不認為「有誰能分得清誰清白，誰不清白」。

法蘭西斯並未直說，葛瑞菲絲石破天驚的成績是使用類固醇的成果，但他表示她服用增進體力的藥物。二月二十五日退休的花蝴蝶葛瑞菲絲尚未對此發表評論，但她的經紀人巴斯金強烈否認葛瑞菲絲服用禁藥。